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MICROGENUS PLUS
R8215237-05 - 29/05/2012

1 537269 MICROGENUS PLUS 24 MFFI (FR/BE) met. 02-2003 01-2008
1 537270 MICROGENUS PLUS 24 MFFI (FR/BE) GPL 02-2003 01-2008
2 3300101 MICROGENUS PLUS SYSTEM 24 RFFI (FR) 02-2006 04-2006
2 3300096 MICROGENUS PLUS SYSTEM 24 RFFI NAT 12-2005 08-2007
3 537271 MICROGENUS PLUS 24 MI (FR/BE) met. 02-2003 01-2008
3 537272 MICROGENUS PLUS 24 MI (FR/BE) GPL 02-2003 01-2008
4 537671 MICROGENUS PLUS 24 MI VMC (FR/BE) MET 07-2003 01-2008
5 3300100 MICROGENUS PLUS SYSTEM 24 RI (FR) 02-2006 04-2006
5 3300095 MICROGENUS PLUS SYSTEM 24 RI NAT 12-2005 08-2007
6 537273 MICROGENUS PLUS 28 MFFI (FR/BE) met. 02-2003 01-2008
6 537274 MICROGENUS PLUS 28 MFFI (FR/BE) GPL 02-2003 01-2008
7 537276 MICROGENUS PLUS 28 MI (FR/BE) GPL 02-2003 01-2004
7 537275 MICROGENUS PLUS 28 MI (FR/BE) met. 02-2003 01-2004
8 537277 MICROGENUS PLUS 31 MFFI (FR/BE) met. 02-2003 02-2008
8 537278 MICROGENUS PLUS 31 MFFI (FR/BE) GPL 02-2003 01-2008
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
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0100 KASTEN
0102 KABELDURCHFUHRUNG 998147      ..   . .          
0104 UBERWACHUNGSKABEL 996119      ..   . .          
0105 FIBERFRAX-DAMMUNG VORN 65100530    ..   . .          
0107 HAUPTBRENNER 65103307    LG .            

HAUPTBRENNER 65103310    LG .                 
HAUPTBRENNER 65103431    LG .          
HAUPTBRENNER 65103230    NG .          
BRENNER 65103277    NG ..                
BRENNER 65103278    NG .            

0108 FIBERFRAX-DAMMUNG SEITLICH 992199      ..   . .          
0110 ZUNDELEKTRODE LINKS 65100694    ..   . .          
0111 UBERWACHUNGSELEKTRODE 65100692    ..   . .          
0113 HEIZELEMENT AUSTAUSCHER 61010017    ..                

HEIZELEMENT AUSTAUSCHER 61011136    . .          
0114 CLIP 61010609    ..   . .          
0115 KLEBDICHTUNG, 14X6 65102772    ..   . .          

KLEBDICHTUNG, 14X6 65102772    .                08/05
0126 FIBERFRAX-DAMMUNG HINTEN 65100531    ..   . .          
0127 FRONTBLECH, HEIZSCHACHT 65105370    ..   . .          
0134 WASSER/GAS-DICHTUNG 3/4 573520      .                
0135 ANLEGETHERMOSTAT 996065      ..   . .          
0136 NTC-SONDE T33 MIT CLIPS 990686      ..   . .          
0137 ZUNDELEKTRODE RECHTS 65100693    ..   . .          
0138 STRÖMUNGSSICHERUNG 65101270    ..   . .          
0148 FRONTBLECH, BRENNKAMMER 65100524    ..   . .          
0149 DUSENUNTERLEGSCHEIBE 572138      ..   . .          
0150 CLIP 61010050    ..   . .          
0158 HAUPTBRENNERDUSE, D.0,72 570251      LG .                 

DUSE HAUPTBRENNER, D.0,80 65100740    LG .          
DUSE HAUPTBRENNER D. 0,77 998434      LG .            
HAUPTBRENNERDUSE, D.1,25 570248      NG ..                
DUSE HAUPTBRENNER, D. 1,35 65100772    NG .          
DUSE HAUPTBRENNER D. 1,30 998433      NG .            

0159 DICHTUNG 569443      ..   . .          
0190 PLATTCHEN 570717      ..   . .          
0191 DICHTUNG GLAS 65105371    ..   . .          

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Designación Referencia  Typo

0100 CAMARA ESTANCA
0102 PORTACABLES ELECTRODOS 998147      ..   . .          
0104 CABLE DE DETECCION 996119      ..   . .          
0105 FIBRA CERAMICA ANTERIOR 65100530    ..   . .          
0107 QUEMADOR 65103307    LG .            

QUEMADOR 65103310    LG .                 
QUEMADOR 65103431    LG .          
QUEMADOR 65103230    NG .          
QUEMADOR 65103277    NG ..                
QUEMADOR 65103278    NG .            

0108 FIBRA CERAMICA LATERAL 992199      ..   . .          
0110 ELECTRODO DE ENCENDIDO IZQDO 65100694    ..   . .          
0111 ELECTRODO DE DETECCION 65100692    ..   . .          
0113 INTERCAMBIADOR CUERPO DE CALE. 61010017    ..                

INTERCAMBIADOR CUERPO DE CALE. 61011136    . .          
0114 CLIP 61010609    ..   . .          
0115 JUNTA ADHESIVA 14X6 65102772    ..   . .          

JUNTA ADHESIVA 14X6 65102772    .                08/05
0126 FIBRA CERAMICA POSTERIOR 65100531    ..   . .          
0127 PANEL ANTERIOR CAMARA ESTANCA 65105370    ..   . .          
0134 JUNTA 3/4 573520      .                
0135 TERMOSTATO 996065      ..   . .          
0136 SONDA NTC T335D + CLIPS 18 990686      ..   . .          
0137 ELECTRODO DE ENCENDIDO DCHO 65100693    ..   . .          
0138 CAMPANA CORTATIRO 65101270    ..   . .          
0148 PANEL ANTERIOR CAM.COMB. 65100524    ..   . .          
0149 ARANDELA INY.QUEMADOR PRINCIPAL 572138      ..   . .          
0150 CLIP 61010050    ..   . .          
0158 INYECTOR QUEM.PR. D. 0,72 GLP 570251      LG .                 

INYECTOR QUEM.PR. D. 0,80 LPG 65100740    LG .          
INYECTOR QUEM. PR. D. 0,77 LPG 998434      LG .            
INYECTOR QUEM.PR. D. 1,25 MET 570248      NG ..                
INYECTOR QUEM.PR. D. 1,35 MET 65100772    NG .          
INYECTOR QUEM. PR. D. 1,30 MET 998433      NG .            

0159 JUNTA TAPON 569443      ..   . .          
0190 MUELLE FIJACION 570717      ..   . .          
0191 JUNTA CRISTAL LUZ TESTIGO 65105371    ..   . .          C
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Descrizione Codice  Tipo

0100 CAMERA STAGNA
0102 GOMMINO CAVI ELETTRODI 998147      ..   . .          
0104 CAVO RILEVAZIONE-SCHEDA 996119      ..   . .          
0105 FIBRA CERAMICA ANTERIORE 65100530    ..   . .          
0107 BRUCIATORE 65103307    LG .            

BRUCIATORE 65103310    LG .                 
BRUCIATORE 65103431    LG .          
BRUCIATORE 65103230    NG .          
BRUCIATORE 65103277    NG ..                
BRUCIATORE 65103278    NG .            

0108 FIBRA CERAMICA LATERALE 992199      ..   . .          
0110 ELETTRODO ACCENSIONE SX 65100694    ..   . .          
0111 ELETTRODO RILEVAZIONE 65100692    ..   . .          
0113 SCAMBIATORE PRIMARIO 61010017    ..                

SCAMBIATORE PRIMARIO 61011136    . .          
0114 CLIP 61010609    ..   . .          
0115 GUARNIZIONE ADESIVA 14X6 65102772    ..   . .          

GUARNIZIONE ADESIVA 14X6 65102772    .                08/05
0126 FIBRA CERAMICA POSTERIORE 65100531    ..   . .          
0127 PANNELLO ANTERIORE CAMERA STAGNA 65105370    ..   . .          
0134 GUARNIZIONE ACQUA-GAS 3/4 573520      .                
0135 TERMOSTATO 996065      ..   . .          
0136 SONDA NTC T335D + CLIPS 18 990686      ..   . .          
0137 ELETTRODO ACCENSIONE DX 65100693    ..   . .          
0138 CAPPA FUMI 65101270    ..   . .          
0148 PANNELLO ANTERIORE CAM.COM. 65100524    ..   . .          
0149 RONDELLA UGELLO 572138      ..   . .          
0150 CLIP 61010050    ..   . .          
0158 UGELLO BRUCIATORE PRINC. D.0,72 570251      LG .                 

UGELLO BRUCIATORE PRINC. D.0,80 65100740    LG .          
UGELLO BRUCIATORE PRINC. D.0,77 998434      LG .            
UGELLO BRUCIATORE PRINC.  D.1,25 570248      NG ..                
UGELLO BRUCIATORE PRINC. D.1,35 65100772    NG .          
UGELLO BRUCIATORE PRINC. D.1,30 998433      NG .            

0159 GUARNIZIONE TENUTA BRUCIATORE 569443      ..   . .          
0190 PRESTOLA 570717      ..   . .          
0191 GUARNIZIONE VETRO SPIA 65105371    ..   . .          C
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Désignation Référence  Type
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0100 CAISSON ETANCHE
0102 JOINT CABLES ELECTRODES 998147      ..   . .          
0104 CABLAGE D’IONISATION 996119      ..   . .          
0105 ISOLANT CERAMIQUE FRONTAL 65100530    ..   . .          
0107 BRULEUR 65103307    LG .            

BRULEUR 65103310    LG .                 
BRULEUR 65103431    LG .          
BRULEUR 65103230    NG .          
BRULEUR 65103277    NG ..                
BRULEUR 65103278    NG .            

0108 ISOLANT CER COTE DX-SX 992199      ..   . .          
0110 ELECTRODE ALLUMAGE GAUCHE 65100694    ..   . .          
0111 ELECTRODE IONISATION 65100692    ..   . .          
0113 ECHANGEUR CORPS DE CHAUFFE 61010017    ..                

ECHANGEUR CORPS DE CHAUFFE 61011136    . .          
0114 CLIP 61010609    ..   . .          
0115 JOINT ADHESIF D’ETANCHEITE 14X6 65102772    ..   . .          

JOINT ADHESIF D’ETANCHEITE 14X6 65102772    .                08/05
0126 ISOLANT CERAMIQUE ARRIERE 65100531    ..   . .          
0127 PANNEAU AVANT CHAMBRE ETANCHE 65105370    ..   . .          
0134 JOINT EAU-GAZ 3/4 573520      .                
0135 THERMOSTAT DE SECURITE 103°C 996065      ..   . .          
0136 SONDE NTC T335D + CLIPS 18 990686      ..   . .          
0137 ELECTRODE ALLUMAGE DROITE 65100693    ..   . .          
0138 ANTIREFOULEUR 65101270    ..   . .          
0148 PANNEAU FRONTAL CHAMBRE COMB. 65100524    ..   . .          
0149 RONDELLE D’INJECTEUR 572138      ..   . .          
0150 CLIP 61010050    ..   . .          
0158 INJECTEUR BRULEUR 0,72 BP 570251      LG .                 

INJECTEUR BRULEUR 0,80 BP 65100740    LG .          
INJECTEUR BRULEUR 0,77 BP 998434      LG .            
INJECTEUR BRULEUR 1,25 GN 570248      NG ..                
INJECTEUR BRULEUR D.1,35 GN 65100772    NG .          
INJECTEUR BRULEUR 1,30 GN 998433      NG .            

0159 JOINT BOUCHON 569443      ..   . .          
0190 ECROUS (5pc) 570717      ..   . .          
0191 JOINT VITRE VISEUR DE FLAMME 65105371    ..   . .          

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Description Manf. Pt. N  Type
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0100 SEALED CASE
0102 IGNITION ELECTRODE CABLE RUBBER 998147      ..   . .          
0104 CABLE (DETECTION) 996119      ..   . .          
0105 PANEL (INSULATION - FRONT) 65100530    ..   . .          
0107 BURNER 65103307    LG .            

BURNER 65103310    LG .                 
BURNER 65103431    LG .          
BURNER 65103230    NG .          
BURNER 65103277    NG ..                
BURNER 65103278    NG .            

0108 PANEL (INSULATION - SIDE) 992199      ..   . .          
0110 ELECTRODE (IGNITION L.H.) 65100694    ..   . .          
0111 ELECTRODE (DETECTION) 65100692    ..   . .          
0113 HEAT EXCHANGER 61010017    ..                

HEAT EXCHANGER 61011136    . .          
0114 CLIP 61010609    ..   . .          
0115 GASKET (ADHESIVE - 14X6 MM) 65102772    ..   . .          

GASKET (ADHESIVE - 14X6 MM) 65102772    .                08/05
0126 PANEL (INSULATION - REAR) 65100531    ..   . .          
0127 PANEL (FRONT - SEALED CHAMBER) 65105370    ..   . .          
0134 GASKET 3/4 573520      .                
0135 OVERHEAT THERMOSTAT 996065      ..   . .          
0136 TEMPERATURE PROBE + CLIP 990686      ..   . .          
0137 ELECTRODE (IGNITION R.H.) 65100693    ..   . .          
0138 FLUE HOOD 65101270    ..   . .          
0148 FRONT PANEL 65100524    ..   . .          
0149 BURNER JET WASHER 572138      ..   . .          
0150 CLIP 61010050    ..   . .          
0158 BURNER JET (L.P.G. 0.72) 570251      LG .                 

BURNER JET (L.P.G. 0.80) 65100740    LG .          
BURNER JET (L.P.G. 0.77) 998434      LG .            
BURNER JET (NG 1.25) 570248      NG ..                
BURNER JET (NG 1.35) 65100772    NG .          
BURNER JET (NG 1.30) 998433      NG .            

0159 SILICONE SEAL 569443      ..   . .          
0190 SPRING (FASTENING) 570717      ..   . .          
0191 SIGHT GLASS - GASKET 65105371    ..   . .          
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
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0100 KASTEN
0104 UBERWACHUNGSKABEL 996119      ... .           
0105 FIBERFRAX-DAMMUNG VORN 995952      ... .           
0107 BRENNER 999404      LG .   .           

BRENNER, 998887      NG ... .           
0108 FIBERFRAX-DAMMUNG SEITLICH 998639      ... .           
0110 ZUNDELEKTRODE LINKS 65100250    ... .           
0111 UBERWACHUNGSELEKTRODE 998624      ... .           
0113 PRIMARWARMETAUSCHER 999152      ... .           
0126 FIBERFRAX-DAMMUNG HINTEN 996161      ... .           
0134 WASSER/GAS-DICHTUNG 3/4 573520      ... .           
0135 THERMOSTAT 65102230    ... .           04/05

ANLEGETHERMOSTAT 996065      ..  .           03/05
0137 ZUNDELEKTRODE RECHTS 65100251    ... .           
0148 FRONTBLECH, BRENNKAMMER 995921      ... .           
0149 DUSENUNTERLEGSCHEIBE 572138      ... .           
0150 BEFESTIGUNGFEDER BEGRENZUNGTHERM 998583      ... .           
0151 SEITENBLECH LINKS 995922      ... .           
0154 KOMPONENTENSCHUTZ 65101420    ... .           
0155 KOMPONENTENSCHUTZ 65101421    ... .           
0156 ABGASSENSOR-BEFESTIGUNGSFEDER 573349      ... .           
0158 DUSE HAUPTBRENNER D. 0,77 998434      LG .   .           

DUSE HAUPTBRENNER D. 1,30 998433      NG ... .           
0161 FRONTPLATTE 995312      ..  .           
0162 KABELDURCHGANG 573510      ... .           
0163 ABGASSENSORKABEL 995309      ... .           
0165 TEMPERATURFUHLER 65102903    .              
0166 BUGEL F. RAUCHGASSONDE 996098      .              
0167 TEFLON-DISTANZSTUCK 65102749    .              
0190 PLATTCHEN 570717      ... .           

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Designación Referencia  Typo

0100 CAMARA ESTANCA
0104 CABLE DE DETECCION 996119      ... .           
0105 FIBRA CERAMICA ANTERIOR 995952      ... .           
0107 QUEMADOR 999404      LG .   .           

QUEMADOR 998887      NG ... .           
0108 FIBRA CERAMICA LATERAL 998639      ... .           
0110 ELECTRODO DE ENCENDIDO IZQDO 65100250    ... .           
0111 ELECTRODO DE DETECCION 998624      ... .           
0113 INTERCAMBIADOR PRIMARIO 999152      ... .           
0126 FIBRA CERAMICA POSTERIOR 996161      ... .           
0134 JUNTA 3/4 573520      ... .           
0135 TERMOSTATO 65102230    ... .           04/05

TERMOSTATO 996065      ..  .           03/05
0137 ELECTRODO DE ENCENDIDO DCHO 65100251    ... .           
0148 PANEL ANTERIOR CAM. COMB. 995921      ... .           
0149 ARANDELA INY.QUEMADOR PRINCIPAL 572138      ... .           
0150 MUELLE FIJACION TERMOST. LÍMITE 998583      ... .           
0151 PANEL LATERAL IZQDO 995922      ... .           
0154 PANTALLA DE PROTECCION 65101420    ... .           
0155 PANTALLA DE PROTECCION 65101421    ... .           
0156 MUELLE TERMOSTATO HUMOS 573349      ... .           
0158 INYECTOR QUEM. PR. D. 0,77 LPG 998434      LG .   .           

INYECTOR QUEM. PR. D. 1,30 MET 998433      NG ... .           
0161 PLACA ANTERIOR 995312      ..  .           
0162 PASACABLE 573510      ... .           
0163 CABLE SONDA HUMOS 995309      ... .           
0165 SONDA DE TEMPERATURA 65102903    .              
0166 ABRAZADERA PARA SONDA HUMOS 996098      .              
0167 ESPESOR DE TEFLON 65102749    .              
0190 MUELLE FIJACION 570717      ... .           
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Descrizione Codice  Tipo

0100 CAMERA STAGNA
0104 CAVO RILEVAZIONE-SCHEDA 996119      ... .           
0105 FIBRA CERAMICA ANTERIORE 995952      ... .           
0107 BRUCIATORE 999404      LG .   .           

BRUCIATORE 998887      NG ... .           
0108 FIBRA CERAMICA LATERALE 998639      ... .           
0110 ELETTRODO ACCENSIONE SX 65100250    ... .           
0111 ELETTRODO RILEVAZIONE 998624      ... .           
0113 SCAMBIATORE PRINCIPALE 999152      ... .           
0126 FIBRA CERAMICA POSTERIORE 996161      ... .           
0134 GUARNIZIONE ACQUA-GAS 3/4 573520      ... .           
0135 TERMOSTATO 65102230    ... .           04/05

TERMOSTATO 996065      ..  .           03/05
0137 ELETTRODO ACCENSIONE DX 65100251    ... .           
0148 PANNELLO ANTERIORE CAM. COMB. 995921      ... .           
0149 RONDELLA UGELLO 572138      ... .           
0150 MOLLA FISSAGGIO TERMOSTATO LIMITE 998583      ... .           
0151 PANNELLO LATERALE SX 995922      ... .           
0154 SCHERMO PROTEZIONE 65101420    ... .           
0155 SCHERMO PROTEZIONE 65101421    ... .           
0156 MOLLA FISSAGGIO SONDA FUMI 573349      ... .           
0158 UGELLO BRUCIATORE PRINC. D.0,77 998434      LG .   .           

UGELLO BRUCIATORE PRINC. D.1,30 998433      NG ... .           
0161 LAMIERINO ANTERIORE 995312      ..  .           
0162 PASSACAVO 573510      ... .           
0163 CAVO SONDA FUMI 995309      ... .           
0165 SONDA TEMPERATURA RAPIDA 65102903    .              
0166 STAFFA PER SONDA FUMI 996098      .              
0167 SPESSORE IN TEFLON 65102749    .              
0190 PRESTOLA 570717      ... .           
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Désignation Référence  Type

0100 CAISSON ETANCHE
0104 CABLAGE D’IONISATION 996119      ... .           
0105 ISOLANT CERAMIQUE FRONTAL 995952      ... .           
0107 BRULEUR 999404      LG .   .           

BRULEUR 998887      NG ... .           
0108 PLAQUE FIBRE CERAMIQUE LATERAL 998639      ... .           
0110 ELECTRODE ALLUMAGE GAUCHE 65100250    ... .           
0111 ELECTRODE IONISATION 998624      ... .           
0113 ECHANGEUR CORPS DE CHAUFFE 999152      ... .           
0126 ISOLANT CERAMIQUE ARRIERE 996161      ... .           
0134 JOINT EAU-GAZ 3/4 573520      ... .           
0135 THERMOSTAT 65102230    ... .           04/05

THERMOSTAT DE SECURITE 103°C 996065      ..  .           03/05
0137 ELECTRODE ALLUMAGE DROITE 65100251    ... .           
0148 PANNEAU FRONTAL CHAMBRE COMB. 995921      ... .           
0149 RONDELLE D’INJECTEUR 572138      ... .           
0150 RESSORT FIX THERMOSTAT LIMITE 998583      ... .           
0151 PANNEAU COTE GAUCHE CHAMBRE COMB 995922      ... .           
0154 GRILLE PROTECTION 65101420    ... .           
0155 GRILLE PROTECTION 65101421    ... .           
0156 RESSORT DE FIXATION SPOTT 573349      ... .           
0158 INJECTEUR BRULEUR 0,77 BP 998434      LG .   .           

INJECTEUR BRULEUR 1,30 GN 998433      NG ... .           
0161 PLAQUE FRONTALE 995312      ..  .           
0162 PASSE CABLE 573510      ... .           
0163 CABLAGE SPOTT 995309      ... .           
0165 SONDE DE FUMEES 47-35°C 65102903    .              
0166 ETRIER POUR SPOTT 996098      .              
0167 EPAISSEUR EN TEFLON 65102749    .              
0190 ECROUS (5pc) 570717      ... .           
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Description Manf. Pt. N  Type

0100 SEALED CASE
0104 CABLE (DETECTION) 996119      ... .           
0105 PANEL (INSULATION - FRONT) 995952      ... .           
0107 BURNER 999404      LG .   .           

BURNER 998887      NG ... .           
0108 PANEL (INSULATION - SIDE) 998639      ... .           
0110 ELECTRODE (IGNITION L.H.) 65100250    ... .           
0111 ELECTRODE (DETECTION) 998624      ... .           
0113 MAIN EXCHANGER 999152      ... .           
0126 PANEL (INSULATION - REAR) 996161      ... .           
0134 GASKET 3/4 573520      ... .           
0135 THERMOSTAT 65102230    ... .           04/05

OVERHEAT THERMOSTAT 996065      ..  .           03/05
0137 ELECTRODE (IGNITION R.H.) 65100251    ... .           
0148 FRONT PANEL 995921      ... .           
0149 BURNER JET WASHER 572138      ... .           
0150 FIXING SPRING (OVERHEAT THERM.) 998583      ... .           
0151 PANEL (L.H. SIDE) 995922      ... .           
0154 PROTECTION SCREEN 65101420    ... .           
0155 AIR BAFFLE PLATE 65101421    ... .           
0156 SPRING (FLUE CONTROL PROBE) 573349      ... .           
0158 BURNER JET (L.P.G. 0.77) 998434      LG .   .           

BURNER JET (NG 1.30) 998433      NG ... .           
0161 PLATE (FRONTAL) 995312      ..  .           
0162 CABLE HOLDER 573510      ... .           
0163 CABLE (FLUE CONTROL PROBE) 995309      ... .           
0165 TEMPERATURE PROBE 65102903    .              
0166 FUME PROBE BRACKET 996098      .              
0167 TEFLON SPACER 65102749    .              
0190 SPRING (FASTENING) 570717      ... .           

D
om

es
tic

 G
as

 B
oi

le
rs

5

M
IC

R
O

G
EN

U
S 

PL
U

S

MIC
ROG. P

LU
S 24

 M
FF

I

MIC
ROG. P

LU
S 24

 R
FF

I

MIC
ROG. P

LU
S 24

 M
I

MIC
ROG. P

LU
S 24

 M
I V

MC

MIC
ROG. P

LU
S 24

 R
I

MIC
ROG. P

LU
S 28

 M
FF

I

MIC
ROG. P

LU
S 28

 M
I

MIC
ROG. P

LU
S 31

 M
FF

I



G
as

br
en

nw
er

tg
er

ät
C

al
de

ra
s 

M
ur

al
es

C
al

da
ie

 D
om

es
tic

he
C

ha
uf

fa
ge

 D
om

es
tiq

ue
D

om
es

tic
 G

as
 B

oi
le

rs

6

M
IC

R
O

G
EN

U
S 

PL
U

S

200

R8220390

300
400

... -->10/06

342

444

404

408

216

201303

327

323
304

322
210

418

345

407

207

212

310

315

340

337

405
401

406

320

306338
339

325

324

325

213

208

206

346 344

516

107

202

201

10/06 ---> ...220

221



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
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0200 SAUGGEBLASE
0201 DRUCKWACHTERHALTER 990373      ..   . .          10/06

FLANSCH FUR DRUCKWACHTER 997203      ..   . .          09/06
FLANSCH FUR DRUCKWACHTER 997203      .                

0202 DICTHUNG, 65101317    ..   . .          10/06
0206 GEBLASE 65100691    .    .            

GEBLASE 65100719    .          
GEBLASE 999397      .                

0207 ERDUNGSKABEL F. VENTILATOR 65101271    ..   . .          
0208 DICHTUNG, GEBLASE 65100707    ..   . .          
0210 STOPFEN DRUCKSCHALTER-DRUCKMEßNIPPEL 573329      ..   . .          
0212 ISOLIER FUR GEBLASE 999135      ..   . .          
0213 GEBLASEBEFESTIGUNGSSCHELLE 998566      ..   . .          
0216 LUFTWACHTER 65100716    . .          

LUFTDRUCKREGLER 40 Pa 65102164-01 ..                11/04
LUFTDRUCKREGLER 55 Pa 998484-01   .                 10/04

0220 SET ANTIKONDENSWASSER 65105349    ..   . .          01/06
0221 SENSORE HALL 65100561    .    . .          
0300 GESTELL-VERKLEIDUNG
0303 MEMBRAN D=41 995315      .                

MEMBRAN D=42 998087      .    . .          
MEMBRAN D=45 998113      .    . .          
MEMBRAN D=43 999980      .                

0304 ABGASBOGEN 999561      ..   . .          
0306 ANSAUGANSCHLUß 998595      ..   . .          
0310 PLATTCHEN 570717      ........          
0315 KABELKLEMME 571562      ........          
0320 DICHTUNG ABGASBOGEN 998637      ..   . .          
0322 PLATTCHEN ABGASMEßNIPPEL 998565      ..   . .          
0323 DICHTUNG, ABGASMEßNIPPEL 998636      ..   . .          
0324 AUSDEHUNGSGEFAßROHR 65100681    ........          
0325 WASSER/GAS-DICHTUNG 3/8 573521      ........          
0327 AUSDEHNUNGSGEFAß 998616      ........          
0337 VASSOIO GRUPPO IDRAULICO 65102551    . .. ...          

VASSOIO GRUPPO IDRAULICO 65103327    .  .             
0338 HULSE FUR AUSDEHUNGSGEFAß 998776      ........          
0339 KONTERMUTTER 3/8 998581      ........          
0340 ANSCHLUSSABDECKUNGEN, WEIß 65103192    ........          
0342 MANTEL, SEITLICH, LINKS 65101352    ..   .            

MANTEL, SEITLICH, LINKS 65101954    .          
MANTEL, SEITLICH, LINKS 65102558    .   .           11/03
MANTEL, SEITLICH, LINKS 65102558    ..             

0344 MANTEL, VORN 995343      ........          
0345 MANTEL, SEITLICH, RECHTS 65101351    ..   .            

MANTEL, SEITLICH, RECHTS 65101953    .          
MANTEL, SEITLICH, RECHTS 65102557    ... .           

0346 QUERSTREBE VORDERES PANEEL 991944      ........          
0400 GASTEIL
0401 GASVENTIL SIT 845 SIGMA 65100516    ........          
0402 MEMBRAN, GASVENTIL, D=5.7 65101461    NG ..           

MEMBRAN, GASVENTIL, D=5.9 65101955    NG .          
MEMBRAN 65102251    NG ...             
MEMBRAN, GASVENTIL, D=5,4 995480      NG .                
MEMBRAN, GASVENTIL D=5.3 995482      NG .                 

0404 ERDUNGSKABEL F. GASVENTIL 65100704    ........          
0405 DICHTUNG 574279      ........          
0406 WASSER/GAS-DICHTUNG 3/4 573520      ........          
0407 SILIKONSCHLAUCH 573576      .    . .          
0408 NIET 573325      ..   . .          
0418 GASROHR 65102553    ........          
0444 AUSTAUSCHSET NAC 65100514    ........          

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Designación Referencia  Typo

0200 EXTRACTOR CONJUNTO
0201 SOPORTE PRESOSTATO 990373      ..   . .          10/06

SOPORTE PRESOSTATO 997203      ..   . .          09/06
SOPORTE PRESOSTATO 997203      .                

0202 JUNTA PRESOSTATO HUMOS 65101317    ..   . .          10/06
0206 VENTILADOR 65100691    .    .            

VENTILADOR 65100719    .          
VENTILADOR 999397      .                

0207 CABLE DE TIERRA VENTILADOR 65101271    ..   . .          
0208 JUNTA VENTILADOR 65100707    ..   . .          
0210 TAPON TOMA PRESION PRESOSTATO 573329      ..   . .          
0212 PLACA AISLANTE VENTILADOR 999135      ..   . .          
0213 ABRAZADERA FIJACION VENTILADOR 998566      ..   . .          
0216 PRESOSTATO AIRE 65100716    . .          

PRESOSTATO AIRE 40 Pa 65102164-01 ..                11/04
PRESOSTATO AIRE 55 Pa 998484-01   .                 10/04

0220 KIT ANTICONDENSACION 65105349    ..   . .          01/06
0221 SENSORE HALL 65100561    .    . .          
0300 CHASIS-CARROCERIA
0303 DIAFRAGMA D=41 995315      .                

DIAFRAGMA D=42 998087      .    . .          
DIAFRAGMA D=45 998113      .    . .          
DIAFRAGMA D=43 999980      .                

0304 COLECTOR EVACUACION HUMOS 999561      ..   . .          
0306 RACOR ASPIRACION 998595      ..   . .          
0310 MUELLE FIJACION 570717      ........          
0315 SUJETACABLE 571562      ........          
0320 JUNTA PLETINA COLECTOR HUMOS 998637      ..   . .          
0322 PLACA TOMA DE HUMOS 998565      ..   . .          
0323 JUNTA TOMA DE HUMOS 998636      ..   . .          
0324 TUBO VASO DE EXPANSION 65100681    ........          
0325 JUNTA 3/8 573521      ........          
0327 VASO DE EXPANSION 998616      ........          
0337 VASSOIO GRUPPO IDRAULICO 65102551    . .. ...          

VASSOIO GRUPPO IDRAULICO 65103327    .  .             
0338 TUERCA VASO EXPANSION 998776      ........          
0339 CONTRATUERCA 3/8 998581      ........          
0340 CARTER CUBRERACOR BLANCO 65103192    ........          
0342 PANEL LATERAL IZQDO 65101352    ..   .            

PANEL LATERAL IZQDO 65101954    .          
PANEL LATERAL IZQDO 65102558    .   .           11/03
PANEL LATERAL IZQDO 65102558    ..             

0344 PANEL ANTERIOR 995343      ........          
0345 PANEL LATERAL DCHO 65101351    ..   .            

PANEL LATERAL DCHO 65101953    .          
PANEL LATERAL DCHO 65102557    ... .           

0346 ABRAZADERA PANEL ANTERIOR 991944      ........          
0400 PARTE GAS
0401 VALVULA DE GAS SIT 845 SIGMA 65100516    ........          
0402 DIAFRAGMA VALVULA GAS D=5,7 65101461    NG ..           

DIAFRAGMA VALVULA GAS D=5,9 65101955    NG .          
DIAFRAGMA 65102251    NG ...             
DIAFRAGMA VALVULA GAS D=5,4 995480      NG .                
DIAFRAGMA VALVULA GAS D.5.3 995482      NG .                 

0404 CABLE DE TIERRA PARA VALVULA 65100704    ........          
0405 JUNTA IP44 NAC 504 574279      ........          
0406 JUNTA 3/4 573520      ........          
0407 TUBO SILICONA 573576      .    . .          
0408 TERMINAL TUBO TOMA PRESION 573325      ..   . .          
0418 TUBO ENTRATA GAS 65102553    ........          
0444 SUSTITUCION ENC.DOR NAC (KIT) 65100514    ........          
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Descrizione Codice  Tipo

0200 ESTRATTORE COMPLETO
0201 SUPPORTO PRESSOSTATO 990373      ..   . .          10/06

FLANGIA PRESSOSTATO 997203      ..   . .          09/06
FLANGIA PRESSOSTATO 997203      .                

0202 GUARNIZIONE PRESSOSTATO FUMI 65101317    ..   . .          10/06
0206 ATTIVATORE DI TIRAGGIO 65100691    .    .            

ATTIVATORE DI TIRAGGIO 65100719    .          
ATTIVATORE DI TIRAGGIO 999397      .                

0207 CAVO TERRA VENTILATORE 65101271    ..   . .          
0208 GUARNIZIONE  ATTIVATORE 65100707    ..   . .          
0210 TAPPO PRESA PRESSIONE 573329      ..   . .          
0212 ISOLANTE PER VENTILATORE 999135      ..   . .          
0213 FASCETTA FISSAGGIO VENTILATORE 998566      ..   . .          
0216 PRESSOSTATO ARIA 65100716    . .          

PRESSOSTATO ARIA 40 Pa 65102164-01 ..                11/04
PRESSOSTATO ARIA 55 Pa 998484-01   .                 10/04

0220 ANTICONDENSA 65105349    ..   . .          01/06
0221 SENSORE HALL 65100561    .    . .          
0300 TELAIO-MANTELLO
0303 DIAFRAMMA D=41 995315      .                

DIAFRAMMA D=42 998087      .    . .          
DIAFRAMMA D=45 998113      .    . .          
DIAFRAMMA D=43 999980      .                

0304 COLLETTORE SCARICO FUMI 999561      ..   . .          
0306 RACCORDO ASPIRAZIONE 998595      ..   . .          
0310 PRESTOLA 570717      ........          
0315 FERMACAVO 571562      ........          
0320 GUARNIZIONE COLLETTORE FUMI 998637      ..   . .          
0322 PIASTRINO PRESE FUMI 998565      ..   . .          
0323 GUARNIZIONE PRESE FUMI 998636      ..   . .          
0324 TUBO VASO ESPANSIONE 65100681    ........          
0325 GUARNIZIONE ACQUA-GAS 3/8 573521      ........          
0327 VASO ESPANSIONE 6 LT. H=61 998616      ........          
0337 VASSOIO GRUPPO IDRAULICO 65102551    . .. ...          

VASSOIO GRUPPO IDRAULICO 65103327    .  .             
0338 BOCCOLA PER VASO ESPANSIONE 998776      ........          
0339 CONTRODADO 3/8 RIBASSATO 998581      ........          
0340 CARTER COPRIRACCORDI BIANCO 65103192    ........          
0342 MANTELLO LATERALE SX 65101352    ..   .            

MANTELLO LATERALE SX 65101954    .          
PANNELLO LATERALE SX 65102558    .   .           11/03
PANNELLO LATERALE SX 65102558    ..             

0344 MANTELLO ANTERIORE 995343      ........          
0345 MANTELLO LATERALE DX 65101351    ..   .            

MANTELLO LATERALE DX 65101953    .          
PANNELLO LATERALE DX 65102557    ... .           

0346 TRAVERSA PANNELLO ANTERIORE 991944      ........          
0400 PARTE GAS
0401 VALVOLA GAS 845 SIGMA 65100516    ........          
0402 DIAFRAMMA VALVOLA GAS D=5,7 65101461    NG ..           

DIAFRAMMA VALVOLA GAS D=5,9 65101955    NG .          
DIAFRAMMA VALVOLA GAS D=4.7 65102251    NG ...             
DIAFRAMMA VALVOLA GAS D=5,4 995480      NG .                
DIAFRAMMA VALVOLA GAS D=5.3 995482      NG .                 

0404 CAVO TERRA VALVOLA 65100704    ........          
0405 GUARNIZIONE IP44 NAC 504 574279      ........          
0406 GUARNIZIONE ACQUA-GAS 3/4 573520      ........          
0407 TUBO SILICONE 573576      .    . .          
0408 RIBATTINO 573325      ..   . .          
0418 TUBO GAS 65102553    ........          
0444 SOSTITUZIONE NAC (KIT) 65100514    ........          
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Désignation Référence  Type

0200 EXTRACTION
0201 SUPPORT PRESSOSTAT 990373      ..   . .          10/06

SUPPORT PRESSOSTAT 997203      ..   . .          09/06
SUPPORT PRESSOSTAT 997203      .                

0202 JOINT PRESSOSTAT 65101317    ..   . .          10/06
0206 EXTRACTEUR 65100691    .    .            

EXTRACTEUR 65100719    .          
VENTILATEUR 999397      .                

0207 CABLAGE DE TERRE (EXTRACTEUR) 65101271    ..   . .          
0208 JOINT EXTRACTEUR 65100707    ..   . .          
0210 BOUCHON PRISE DE PRESSION 573329      ..   . .          
0212 ISOLANT POUR EXTRACTEUR 999135      ..   . .          
0213 COLLIER FIXATION D’EXTRACTEUR 998566      ..   . .          
0216 PRESSOSTAT AIR 65100716    . .          

PRESSOSTAT AIR 40 Pa 65102164-01 ..                11/04
PRESSOSTAT AIR 55 Pa 998484-01   .                 10/04

0220 KIT ANTI-VAPEUR 65105349    ..   . .          01/06
0221 CAPTEUR HALL 65100561    .    . .          
0300 CHASSIS-HABILLAGE
0303 DIAPHRAGME COLLECTEUR FUM D.41 995315      .                

DIAPHRAGME D: 42 998087      .    . .          
DIAPHRAGME D: 45 998113      .    . .          
DIAPHRAGME COLLECTEUR FUM D.43 999980      .                

0304 COLLECTEUR DE SORTIE FUMEES 999561      ..   . .          
0306 CACHE D’ASPIRATION 998595      ..   . .          
0310 ECROUS (5pc) 570717      ........          
0315 BLOQUE CABLE 571562      ........          
0320 JOINT FLANGE COLLECTEUR FUMEES 998637      ..   . .          
0322 PRISE DE FUMEES 998565      ..   . .          
0323 JOINT DE PRISE FUMEE 998636      ..   . .          
0324 TUBE VASE D’EXPANSION 65100681    ........          
0325 JOINT EAU-GAZ 3/8 573521      ........          
0327 VASE D’EXPANSION 6 L 998616      ........          
0337 FOND ARMATURE EAU 65102551    . .. ...          

FOND ARMATURE EAU 65103327    .  .             
0338 INTERCAL.PR VASE D’EXPANSION 998776      ........          
0339 CONTRE ECROU 3/8” 998581      ........          
0340 CARTER  BLANC 65103192    ........          
0342 PANNEAU COTE GAUCHE 65101352    ..   .            

PANNEAU COTE GAUCHE 65101954    .          
PANNEAU COTE GAUCHE 65102558    .   .           11/03
PANNEAU COTE GAUCHE 65102558    ..             

0344 PANNEAU DE FACADE AVANT 995343      ........          
0345 PANNEAU COTE DROIT 65101351    ..   .            

PANNEAU COTE DROIT 65101953    .          
PANNEAU COTE DROIT 65102557    ... .           

0346 TRAVERSE PANNEAU ANTERIEUR 991944      ........          
0400 PARTIE GAZ
0401 VALVE GAZ SIT SIGMA 845 65100516    ........          
0402 DIAPHRAGME  D: 5.7 65101461    NG ..           

DIAPHRAGME D: 5.9 65101955    NG .          
DIAPHRAGME D: 4.7 65102251    NG ...             
DIAPHRAGME VANNE GAZ 995480      NG .                
DIAPHRAGME  D: 5.3 995482      NG .                 

0404 CABLAGE DE TERRE (VANNE) 65100704    ........          
0405 JOINT DE FORME 574279      ........          
0406 JOINT EAU-GAZ 3/4 573520      ........          
0407 TUYAU DE COMPENSATION 573576      .    . .          
0408 REDUCTEUR 573325      ..   . .          
0418 TUBE GAZ 65102553    ........          
0444 TRANSFORMATEUR D’ALLUMAGE 65100514    ........          
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Description Manf. Pt. N  Type

0200 FAN ASSEMBLY
0201 SUPPORT PLATE 990373      ..   . .          10/06

SUPPORT PLATE 997203      ..   . .          09/06
SUPPORT PLATE 997203      .                

0202 GASKET (AIR PRESSURE SWITCH) 65101317    ..   . .          10/06
0206 FAN 65100691    .    .            

FAN 65100719    .          
FAN 999397      .                

0207 EARTH CABLE (FAN) 65101271    ..   . .          
0208 GASKET (FAN) 65100707    ..   . .          
0210 AIR INTAKE COVER 573329      ..   . .          
0212 PANEL (INSULATION - FAN) 999135      ..   . .          
0213 FIXING CLAMP (FAN) 998566      ..   . .          
0216 AIR PRESSURE SWITCH 65100716    . .          

AIR PRESSURE SWITCH 40 Pa 65102164-01 ..                11/04
AIR PRESSURE SWITCH 55 Pa 998484-01   .                 10/04

0220 CONDENSATE TRAP 65105349    ..   . .          01/06
0221 SENSORE HALL 65100561    .    . .          
0300 CHASSIS-FRONT CASE
0303 RESTRICTOR (D=41) 995315      .                

RESTRICTOR (D=42) 998087      .    . .          
RESTRICTOR (D= 45) 998113      .    . .          
RESTRICTOR (D=43) 999980      .                

0304 FLUE (EXHAUST MANIFOLD / HEADER) 999561      ..   . .          
0306 PLUG (AIR INTAKE) 998595      ..   . .          
0310 SPRING (FASTENING) 570717      ........          
0315 CABLE CLAMP 571562      ........          
0320 GASKET (FLUE COLLAR) 998637      ..   . .          
0322 COVER (FLUE TEST POINT) 998565      ..   . .          
0323 GASKET (FLUE TEST POINT) 998636      ..   . .          
0324 PIPE (EXPANSION VESSEL) 65100681    ........          
0325 GASKET 3/8 573521      ........          
0327 EXPANSION VESSEL 998616      ........          
0337 HYDRAULIC GROUP SUPPORT 65102551    . .. ...          

HYDRAULIC BLOCK SUPPORT 65103327    .  .             
0338 BUSH (EXPANSION VESSEL) 998776      ........          
0339 3/8  LOCK NUT 998581      ........          
0340 GRANKASE (CONNECTORS COVER) 65103192    ........          
0342 CASE PANEL (L.H. SIDE) 65101352    ..   .            

CASE PANEL (L.H. SIDE) 65101954    .          
CASE PANEL (L.H. SIDE) 65102558    .   .           11/03
CASE PANEL (L.H. SIDE) 65102558    ..             

0344 PANEL (FRONT CASE) 995343      ........          
0345 CASE PANEL (R.H. SIDE) 65101351    ..   .            

CASE PANEL (R.H. SIDE) 65101953    .          
CASE PANEL (R.H. SIDE) 65102557    ... .           

0346 FRONT PANEL CROSSBAR 991944      ........          
0400 GAS SECTION
0401 GAS VALVE (SIT 845 SIGMA) 65100516    ........          
0402 VALVE GAS DIAPHRAGM (D=5.7) 65101461    NG ..           

VALVE GAS DIAPHRAGM (D=5.9) 65101955    NG .          
DIAPHRAGM D=4.7 65102251    NG ...             
VALVE GAS DIAPHRAGM (D=5.4) 995480      NG .                
VALVE GAS DIAPHRAGM D=5.3 995482      NG .                 

0404 EARTH CABLE (VALVE) 65100704    ........          
0405 GASKET (SPARK GENERATOR) 574279      ........          
0406 GASKET 3/4 573520      ........          
0407 COMPENSATION TUBE 573576      .    . .          
0408 RIVET 573325      ..   . .          
0418 GAS PIPE 65102553    ........          
0444 SPARK GENERATOR (KIT) 65100514    ........          
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0500 WASSERARMATUREN
0501 RUCKLAUFGRUPPE 65101257    ...          

RUCKLAUFGRUPPE 65101427    . ..              
RUCKLAUFGRUPPE 65103425    .  .             

0502 MOTOR 3-WEGE-VENTIL 997147      . .. ...          
0503 SPEICHERVORLAUF 65100682    .    . .          

SPEICHERVORLAUF 65101424    ..  .           
SPEICHERVORLAUF 65103427    .                
SPEICHERVORLAUF 65103428    .             

0504 ISOLIERUNG, SEKUNDARWARMETAUSCHER 65100706    . .. ...          
0505 WASSER/GAS-DICHTUNG 1/4 569390      ........          
0506 FEDER BYPASS-ROHR 998064      ........          
0507 O-RING 2068 EPDM 999325      . .  ...          09/06
0508 O-RING 998424      ........          
0513 STELLMOTOR BEFESTIGUNGFEDER 997077      . .. ...          
0515 SET HEIZUNGSBYPASS 65100776    ...          

SET HEIZUNGSBYPASS 65103163    .  .             
SET HEIZUNGSBYPASS 998490      . ..              

0516 VORLAUFGRUPPE 65103139    .  .             
HEIZUNGSVORLAUFGRUPPE 65105063    . .. ...          

0520 TEMPERATURFUHLER 998458      . .. ...          
0527 O-RING ID5x3 70-EPDM 998517      ........          
0529 HYDROMETER 65100695    ........          
0531 ENTLUFTUNGSVENTIL  MIT O-RING 995367      ........          
0533 RUCKLAUFROHR 65100683    .    . .          08/06

RUCKLAUFROHR 65101272    ..   . .          09/06
RUCKLAUFROHR 65101425    ..  .           08/06
RUCKLAUFROHR 65102192    ... .           09/06

0535 BYPASS-ROHR 65100684    ........          
0537 SICHERHEITSVENTIL 65103222    ........          06/05

SICHERHEITSVENTIL 65103222    .  .             
0538 PUMPE 65102250    ...          08/06

PUMPE 65102322    . ..              08/06
PUMPE 65103096    .  .             
PUMPE 65104558    . ..              09/06
PUMPE 65104559    ...          09/06

0547 SCHNELLVERBINDUNGSGABEL 571548      ........          09/06
CLIP 65100680    . .. ...          08/06

0558 CLIP 65102587    . .. ...          08/06
CLIP 65102797    ........          09/06

0560 UBERWURF 998567      ........          
0561 ABLAßROHR SICHERHEITSVENTIL 573176      ........          
0562 ANSCHLUß 65100869    . .. ...          

ANSCHLUß 65103162    .  .             
0563 WASSERABLAßVENTIL 573727      ........          
0564 SET DURCHFLUSSMESSER MIT MAGNET 65100540    . .. ...          
0566 ABSTANDHALTER FUR STELLMOTOR 998974      . .. ...          
0567 3-WEGE-VENTILSET 998975      . .. ...          
0568 STOPFEN (KIT) 65105065    . .. ...          
0571 DRUCKWACHTER 995903      ........          
0574 O-RING 998077      ........          
0575 CLIP 61010609    ........          
0576 NTC-SONDE T33 MIT CLIPS 990686      ........          
0589 16-PLATTEN-WARMETAUSCHER 30KW 998483      . .. ...          
0590 O-RING ID18.64x3.53 EPDM 573825      . .. ...          
0591 ROHRANSCHLUSS 65101423    ... .           
0592 UMSCHALTER HEIZUNG / SANITAR 65100541    . .. ...          
0594 WASSER/GAS-DICHTUNG 3/4 573520      ........          
0595 WASSER/GAS-DICHTUNG 3/8 573521      ........          
0596 SCHRAUBE 65103161    .  .             

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Designación Referencia  Typo

0500 ARMAZON AGUA
0501 GRUPO RETORNO 65101257    ...          

GRUPO RETORNO 65101427    . ..              
GRUPO RETORNO 65103425    .  .             

0502 CABEZA MOTORIZADA VALVULA 3 VÍAS 997147      . .. ...          
0503 TUBO ENVÍO 65100682    .    . .          

TUBO ENVÍO 65101424    ..  .           
TUBO ENVÍO 65103427    .                
TUBO ENVÍO 65103428    .             

0504 AISLANTE  INTERC.DOR SECUNDARIO 65100706    . .. ...          
0505 JUNTA 1/4 569390      ........          
0506 MUELLE TUBO BY-PASS 998064      ........          
0507 JUNTA TORICA OR 2068 EPDM 999325      . .  ...          09/06
0508 O-RING 998424      ........          
0513 MUELLE FIJACION MOTOR 997077      . .. ...          
0515 KIT BY-PASS CALEFACCION 65100776    ...          

KIT BY-PASS CALEFACCION 65103163    .  .             
KIT BY-PASS CALEFACCION 998490      . ..              

0516 GRUPO ENVÍO 65103139    .  .             
GRUPO ENVÍO 65105063    . .. ...          

0520 SONDA DE TEMPERATURA 998458      . .. ...          
0527 O-RING 998517      ........          
0529 MANOMETRO CIRCULAR 65100695    ........          
0531 PURGADOR DE AIRE + O-RING 995367      ........          
0533 TUBO RETORNO INSTALACION 65100683    .    . .          08/06

TUBO RETORNO INSTALACION 65101272    ..   . .          09/06
TUBO RETORNO INSTALACION 65101425    ..  .           08/06
TUBO RETORNO INSTALACION 65102192    ... .           09/06

0535 TUBO BY-PASS 65100684    ........          
0537 VALVULA DE SEGURIDAD 65103222    ........          06/05

VALVULA DE SEGURIDAD 65103222    .  .             
0538 BOMBA CIRCULADORA 65102250    ...          08/06

BOMBA CIRCULADORA 65102322    . ..              08/06
BOMBA CIRCULADORA 65103096    .  .             
BOMBA CIRCULADORA 65104558    . ..              09/06
BOMBA CIRCULADORA 65104559    ...          09/06

0547 CLIP FIJACION RAPIDA 571548      ........          09/06
CLIPS 65100680    . .. ...          08/06

0558 CLIP 65102587    . .. ...          08/06
CLIP 65102797    ........          09/06

0560 TUERCA 998567      ........          
0561 TUBO EVACUACION VAL.A SEGURIDAD 573176      ........          
0562 RACOR 65100869    . .. ...          

RACOR 65103162    .  .             
0563 VALVULA DE EVACUACION MANUAL 573727      ........          
0564 KIT DETECTOR DE FLUJO CON IMAN 65100540    . .. ...          
0566 DISTANCIADOR FRESADO 998974      . .. ...          
0567 GRUPO 3 VÍAS (KIT) 998975      . .. ...          
0568 OBTURADOR CALEFACCION (KIT) 65105065    . .. ...          
0571 PRESOSTATO DE MINIMA 995903      ........          
0574 O-RING 998077      ........          
0575 CLIP 61010609    ........          
0576 SONDA NTC T335D + CLIPS 18 990686      ........          
0589 INTERCAMBIADOR 16 PLACAS 30KW 998483      . .. ...          
0590 O-RING 573825      . .. ...          
0591 TUBO RACOR AGUA FRÍA 65101423    ... .           
0592 KIT OBTURADOR SANITARIO 65100541    . .. ...          
0594 JUNTA 3/4 573520      ........          
0595 JUNTA 3/8 573521      ........          
0596 TORNILLO FIJACION 65103161    .  .             
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Descrizione Codice  Tipo

0500 GRUPPO ACQUA
0501 GRUPPO RITORNO 65101257    ...          

GRUPPO RITORNO 65101427    . ..              
GRUPPO RITORNO 65103425    .  .             

0502 TESTA MOTORIZZATA VALVOLA A 3 VIE 997147      . .. ...          
0503 TUBO MANDATA 65100682    .    . .          

TUBO MANDATA 65101424    ..  .           
TUBO MANDATA 65103427    .                
TUBO MANDATA 65103428    .             

0504 GUSCIO SCAMBIATORE SECONDARIO 65100706    . .. ...          
0505 GUARNIZIONE ACQUA-GAS 1/4 569390      ........          
0506 MOLLA TUBO BY-PASS 998064      ........          
0507 GUARNIZIONE OR 2068 EPDM 999325      . .  ...          09/06
0508 O-RING 998424      ........          
0513 MOLLA FISSAGGIO MOTORE 997077      . .. ...          
0515 BY-PASS RISCALDAMENTO (KIT) 65100776    ...          

BY-PASS RISCALDAMENTO (KIT) 65103163    .  .             
BY PASS RISCALDAMENTO (KIT) 998490      . ..              

0516 GRUPPO MANDATA 65103139    .  .             
GRUPPO MANDATA 65105063    . .. ...          

0520 SONDA TEMPERATURA 998458      . .. ...          
0527 O-RING 998517      ........          
0529 IDROMETRO CIRCOLARE 65100695    ........          
0531 VALVOLA SFIATO ARIA + O-RING 995367      ........          
0533 TUBO RITORNO 65100683    .    . .          08/06

TUBO RITORNO 65101272    ..   . .          09/06
TUBO RITORNO 65101425    ..  .           08/06
TUBO RITORNO 65102192    ... .           09/06

0535 TUBO BY-PASS 65100684    ........          
0537 VALVOLA SICUREZZA 65103222    ........          06/05

VALVOLA SICUREZZA 65103222    .  .             
0538 CIRCOLATORE 65102250    ...          08/06

CIRCOLATORE 65102322    . ..              08/06
CIRCOLATORE 65103096    .  .             
CIRCOLATORE 65104558    . ..              09/06
CIRCOLATORE 65104559    ...          09/06

0547 FORCHETTA ATTACCO RAPIDO 571548      ........          09/06
CLIP 65100680    . .. ...          08/06

0558 CLIP 65102587    . .. ...          08/06
CLIP 65102797    ........          09/06

0560 GHIERA 998567      ........          
0561 TUBO SCARICO VALVOLA SICUREZZA 573176      ........          
0562 RACCORDO 65100869    . .. ...          

RACCORDO 65103162    .  .             
0563 VALVOLA SCARICO ACQUA 573727      ........          
0564 RILEVAZIONE DI FLUSSO (KIT) 65100540    . .. ...          
0566 DISTANZIATORE FRESATO 998974      . .. ...          
0567 GRUPPO 3 VIE (KIT) 998975      . .. ...          
0568 OTTURATORE RISCALDAMENTO (KIT) 65105065    . .. ...          
0571 PRESSOSTATO DI MINIMA 995903      ........          
0574 GUARNIZIONE O-RING 998077      ........          
0575 CLIP 61010609    ........          
0576 SONDA NTC T335D + CLIPS 18 990686      ........          
0589 SCAMBIATORE SECONDARIO 998483      . .. ...          
0590 GUARNIZIONE O-RING 4075 3,53 X 18,64 573825      . .. ...          
0591 TUBO RACCORDO 65101423    ... .           
0592 OTTURATORE SANITARIO (KIT) 65100541    . .. ...          
0594 GUARNIZIONE ACQUA-GAS 3/4 573520      ........          
0595 GUARNIZIONE ACQUA-GAS 3/8 573521      ........          
0596 VITE DI FISSAGGIO 65103161    .  .             
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Désignation Référence  Type

0500 ARMATURE EAU
0501 GROUPE RETOUR CHAUFFAGE 65101257    ...          

GROUPE RETOUR CHAUFFAGE 65101427    . ..              
GROUPE RETOUR CHAUFFAGE 65103425    .  .             

0502 TETE MOTORISEE VANNE 3 VOIES 997147      . .. ...          
0503 TUYAU REFOULEMENT 65100682    .    . .          

TUBE DEPART CHAUFFAGE 65101424    ..  .           
TUBE DEPART 65103427    .                
TUBE DEPART 65103428    .             

0504 ISOLANT ECHANGEUR SANITAIRE 65100706    . .. ...          
0505 JOINT 1/4” 569390      ........          
0506 RESSORT TUBE BY-PASS 998064      ........          
0507 JOINT 2068 EPDM 999325      . .  ...          09/06
0508 JOINT C4-D17,04 (10P) 998424      ........          
0513 CLIPS FIXATION MOTEUR 997077      . .. ...          
0515 KIT BY-PASS CIRCUIT PRIMAIRE 65100776    ...          

KIT BY-PASS CIRCUIT PRIMAIRE 65103163    .  .             
KIT BYPASS CIRCUIT PRIMAIRE 998490      . ..              

0516 GROUPE DEPART CHAUFFAGE 65103139    .  .             
GROUPE DEPART CHAUFFAGE 65105063    . .. ...          

0520 SONDE TEMPERATURE 998458      . .. ...          
0527 JOINT 5030 EPDM 998517      ........          
0529 MANOMETRE CIRCULAIRE 65100695    ........          
0531 VANNE EVACUATION AIR + JOINT 995367      ........          
0533 TUBE RETOUR CHAUFFAGE 65100683    .    . .          08/06

TUBE RETOUR CHAUFFAGE 65101272    ..   . .          09/06
TUBE RETOUR CHAUFFAGE 65101425    ..  .           08/06
TUBE RETOUR CHAUFFAGE 65102192    ... .           09/06

0535 TUBE BY-PASS 65100684    ........          
0537 VALVE DE SECURITE 65103222    ........          06/05

VALVE DE SECURITE 65103222    .  .             
0538 CIRCULATEUR 65102250    ...          08/06

CIRCULATEUR 65102322    . ..              08/06
CIRCULATEUR 65103096    .  .             
CIRCULATEUR 65104558    . ..              09/06
CIRCULATEUR 65104559    ...          09/06

0547 ATTACHE RAPIDE 571548      ........          09/06
CLIP 65100680    . .. ...          08/06

0558 CLIP 65102587    . .. ...          08/06
CLIP 65102797    ........          09/06

0560 MANCHON 998567      ........          
0561 TUBE 573176      ........          
0562 RACCORD 65100869    . .. ...          

RACCORD 65103162    .  .             
0563 ROBINET DE VIDANGE 573727      ........          
0564 KIT RELEVE DE FLUX AVEC AIMANT 65100540    . .. ...          
0566 INTERCALAIRE FRAISE 998974      . .. ...          
0567 CLAPET SANITAIRE (KIT) 998975      . .. ...          
0568 CLAPET CHAUFFAGE (KIT) 65105065    . .. ...          
0571 PRESSOSTAT DE PRESSION MINIMUM 995903      ........          
0574 JOINT 3037 (20P) 998077      ........          
0575 CLIP 61010609    ........          
0576 SONDE NTC T335D + CLIPS 18 990686      ........          
0589 ECHANGEUR SANITAIRE 16 PLAQUES 998483      . .. ...          
0590 JOINT ECHANGEUR PLAQUES 573825      . .. ...          
0591 TUYAU RACCORDEMENT 65101423    ... .           
0592 KIT CLAPET CHAUFFAGE/SANITAIR 65100541    . .. ...          
0594 JOINT EAU-GAZ 3/4 573520      ........          
0595 JOINT EAU-GAZ 3/8 573521      ........          
0596 VIS DE FIXATION 65103161    .  .             
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Description Manf. Pt. N  Type

0500 WATER SECTION ASSY
0501 RETURN GROUP 65101257    ...          

RETURN GROUP 65101427    . ..              
RETURN GROUP 65103425    .  .             

0502 MOTOR (3-WAY VALVE) 997147      . .. ...          
0503 DELIVERY PIPE 65100682    .    . .          

DELIVERY PIPE 65101424    ..  .           
DELIVERY PIPE 65103427    .                
DELIVERY PIPE 65103428    .             

0504 COVER INSULATION 65100706    . .. ...          
0505 GASKET 1/4 569390      ........          
0506 SPRING (BY-PASS PIPE) 998064      ........          
0507 O-RING 999325      . .  ...          09/06
0508 O-RING 998424      ........          
0513 FIXING CLIP (MOTOR) 997077      . .. ...          
0515 CENTRAL HEATING BY-PASS KIT 65100776    ...          

BY-PASS 65103163    .  .             
CENTRAL HEATING BY-PASS KIT 998490      . ..              

0516 FLOW GROUP 65103139    .  .             
PRESSURE GAUGE VALVE GROUP 65105063    . .. ...          

0520 TEMPERATURE PROBE 998458      . .. ...          
0527 O-RING 998517      ........          
0529 PRESSURE GAUGE 65100695    ........          
0531 AUTO AIR VENT + O-RING 995367      ........          
0533 PIPE (C.H.RETURN) 65100683    .    . .          08/06

PIPE (C.H. RETURN) 65101272    ..   . .          09/06
PIPE (C.H. RETURN) 65101425    ..  .           08/06
PIPE (C.H. RETURN) 65102192    ... .           09/06

0535 BY-PASS PIPE 65100684    ........          
0537 SAFETY VALVE 65103222    ........          06/05

SAFETY VALVE 65103222    .  .             
0538 PUMP 65102250    ...          08/06

PUMP 65102322    . ..              08/06
PUMP 65103096    .  .             
PUMP 65104558    . ..              09/06
PUMP 65104559    ...          09/06

0547 U-CLIP 571548      ........          09/06
CLIP 65100680    . .. ...          08/06

0558 CLIP 65102587    . .. ...          08/06
CLIP 65102797    ........          09/06

0560 NUT 998567      ........          
0561 PIPE - PRESSURE RELIEF VALVE 573176      ........          
0562 UNION 65100869    . .. ...          

UNION BY-PASS + O-RING 65103162    .  .             
0563 DRAIN VALVE 573727      ........          
0564 FLOW DETECTION KIT WITH MAGNET 65100540    . .. ...          
0566 HEATING ACTUATOR BUSH 998974      . .. ...          
0567 3-WAY SPRING KIT (D.H.W.) 998975      . .. ...          
0568 3-WAY SPRING KIT (C.H.) 65105065    . .. ...          
0571 LOW WATER PRESSURE SWITCH 995903      ........          
0574 O-RING 998077      ........          
0575 CLIP 61010609    ........          
0576 TEMPERATURE PROBE + CLIP 990686      ........          
0589 DHW HEAT EXCHANGER 998483      . .. ...          
0590 O-RING 4075 3,53 X 18,64 573825      . .. ...          
0591 CONNECTOR PIPE 65101423    ... .           
0592 3-WAY SPRING KIT (D.H.W.) 65100541    . .. ...          
0594 GASKET 3/4 573520      ........          
0595 GASKET 3/8 573521      ........          
0596 FIXING SCREW 65103161    .  .             
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ

0600 ELEKTROKASTEN
0602 HYDROMETER 65100695    ........          
0613 FRONTBLENDENABDECKUNG 65103432    ........          
0614 FRONTBLENDE 65100728    ........          
0615 LEITERPLATTE, CMP3-MCU HS MI/MFFI 3S 65101732    . .. ...          

LEITERPLATTE 65103422    .  .             
0616 LEITERPLATTE, CMP3-DISPLAY 65100709    ........          
0619 DISPLAY-KABEL 65100697    ........          
0624 TASTER FUR TUR 65100676    ........          
0627 KABEL, MOTOR 65103438    .  .             

KABEL, MOTOR 65104570    . .. ...          
0630 VERKABELUNG, HEIZSCHACHT 65100702    .    . .          

VERKABELUNG, HEIZSCHACHT 65101273    .                
0631 KABEL PLATINEN-PUMPE 65100703    . .. ...          

KABEL PLATINEN-PUMPE 65101353    .  .             
0632 EIN/AUS-KNOPF 65100690    ........          
0633 KNOPF 65100689    ........          
0637 FRONTBLENDENABDECKUNG 65100686    ........          
0638 SPEISUNGSKABEL 65100699    ........          
0640 RESETTASTE 65100688    ........          
0641 EEPROM CMP3 MODULSET 65101368    . .. ...          

EEPROM CMP3 MODULSET 65103444    .  .             
0645 ERDUNGSKABEL 65100705    ........          
0646 KLEMMLEISTE, ZWEIPOLIG 571787      ........          
0647 NIEDERSPANNUNGSKABEL 65100698    .    . .          

NIEDERSPANNUNGSKABEL 65103439    .                
0648 FEDER, FRONTBLENDE 65100678    ........          
0650 KNOPF 65100687    ........          
0651 NYLONSCHEIBE D=10 569711      ........          
0658 INSTRUMENTENHALTER 65105219    ........          
0660 GEBLASEKABEL, HEIZSCHACHT 65100696    .    . .          

VERKABELUNG, FRONTBLENDE 65101293    ..  .           
VERKABELUNG, FRONTBLENDE 65103423    .                
VERKABELUNG, FRONTBLENDE 65103424    .             

0661 KNOPFDECKEL 65103426    .  .             
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Designación Referencia  Typo

0600 CAJA ELECTRICA
0602 MANOMETRO CIRCULAR 65100695    ........          
0613 TAPA FRONTAL 65103432    ........          
0614 FRONTAL 65100728    ........          
0615 CIRCUITO ELECTRONICO 65101732    . .. ...          

CIRCUITO ELECTRONICO 65103422    .  .             
0616 CIRCUITO ELECTRONICO DISPLAY 65100709    ........          
0619 CABLE DISPLAY 65100697    ........          
0624 PULSADOR PARA TAPA 65100676    ........          
0627 CABLE MOTOR 65103438    .  .             

CABLE MOTOR 65104570    . .. ...          
0630 CABLEADO CAMARA ESTANCA 65100702    .    . .          

CABLEADO CAMARA ESTANCA 65101273    .                
0631 CABLE CIRCUITO - BOMBA CIRC. 65100703    . .. ...          

CAVO CIRCUITO-BOMBA CIRC. 65101353    .  .             
0632 MANDO ON/OFF 65100690    ........          
0633 MANDO 65100689    ........          
0637 TAPA PANEL DE MANDOS 65100686    ........          
0638 CABLE DE ALIMENTACION 65100699    ........          
0640 MANDO DE RESET 65100688    ........          
0641 MODULOS EEPROM CMP3 (KIT) 65101368    . .. ...          

MODULOS EEPROM CMP3 (KIT) 65103444    .  .             
0645 CABLE TIERRA 65100705    ........          
0646 TABLERO DE BORNES 2 POLOS 571787      ........          
0647 CABLE BAJA TENSION 65100698    .    . .          

CABLE BAJA TENSION 65103439    .                
0648 MUELLE PANEL DE MANDOS 65100678    ........          
0650 MANDO 65100687    ........          
0651 ARANDELA DE NYLON D.=10 569711      ........          
0658 FRONTAL 65105219    ........          
0660 CABLE ACTIVADOR 65100696    .    . .          

CABLEADO PANEL MANDOS 65101293    ..  .           
CABLEADO PANEL MANDOS 65103423    .                
CABLEADO PANEL MANDOS 65103424    .             
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Descrizione Codice  Tipo

0600 SCATOLA ELETTRICA
0602 IDROMETRO CIRCOLARE 65100695    ........          
0613 COPERCHIO FRONTALINO 65103432    ........          
0614 FRONTALINO 65100728    ........          
0615 SCHEDA CMP3-MCU HS MI/MFFI 3S 65101732    . .. ...          

SCHEDA CMP3-MCU MI/FFI/R HE 65103422    .  .             
0616 SCHEDA CMP 3 DISPLAY 65100709    ........          
0619 CAVO DISPLAY 65100697    ........          
0624 PUSH PER SPORTELLO 65100676    ........          
0627 CAVO MOTORE ELBI 65103438    .  .             

CAVO MOTORE ELBI 65104570    . .. ...          
0630 CABLAGGIO CAMERA STAGNA 65100702    .    . .          

CABLAGGIO CAMERA STAGNA 65101273    .                
0631 CAVO SCHEDA POMPA 65100703    . .. ...          

CAVO SCHEDA-POMPA 65101353    .  .             
0632 MANOPOLA ON/OFF 65100690    ........          
0633 MANOPOLA E/C 65100689    ........          
0637 SPORTELLO FRONTALINO 65100686    ........          
0638 CAVO ALIMENTAZIONE 65100699    ........          
0640 PULSANTE RESET 65100688    ........          
0641 MODULI EEPROM CMP3 (KIT) 65101368    . .. ...          

MODULI EEPROM CMP3 (KIT) 65103444    .  .             
0645 CAVO TERRA 65100705    ........          
0646 MORSETTIERA 2 POLI 571787      ........          
0647 CAVO BASSA TENSIONE 65100698    .    . .          

CAVO BASSA TENSIONE 65103439    .                
0648 MOLLA SPORTELLO 65100678    ........          
0650 MANOPOLA 65100687    ........          
0651 RONDELLA NYLON D.10 569711      ........          
0658 PORTASTRUMENTI 65105219    ........          
0660 CAVO ATTIVATORE 65100696    .    . .          

CABLAGGIO PORTASTRUMENTI 65101293    ..  .           
CABLAGGIO FRONTALINO 65103423    .                
CABLAGGIO FRONTALINO 65103424    .             

0661 TAPPO MANOPOLA 65103426    .  .             
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Désignation Référence  Type

0600 BOITIER ELECTRIQUE
0602 MANOMETRE CIRCULAIRE 65100695    ........          
0613 CAPOT DE FACADE 65103432    ........          
0614 TABLEAU DE COMMANDE 65100728    ........          
0615 CIRCUIT IMPRIME 65101732    . .. ...          

CIRCUIT IMPRIME 65103422    .  .             
0616 CIRCUIT IMP CMP3 AFFICHAGE 65100709    ........          
0619 CABLAGE AFFICHEUR 65100697    ........          
0624 BOUTON PORTE 65100676    ........          
0627 CABLAGE MOTEUR 65103438    .  .             

CABLAGE MOTEUR 65104570    . .. ...          
0630 CABLAGE CHAMBRE ETANCHE 65100702    .    . .          

CABLAGE CHAMBRE ETANCHE 65101273    .                
0631 CABLAGE CIRCUIT-CIRCULATEUR 65100703    . .. ...          

CABLAGE CIRCUIT-CIRCULATEUR 65101353    .  .             
0632 BOUTON SELECTEUR ON/OFF 65100690    ........          
0633 BOUTON 65100689    ........          
0637 COUVERCLE 65100686    ........          
0638 CABLAGE D’ALIMENTATION 65100699    ........          
0640 BOUTON RESET 65100688    ........          
0641 MODULES EEPROM CMP3 (KIT) 65101368    . .. ...          

MODULES EEPROM CMP3 (KIT) 65103444    .  .             
0645 CABLAGE DE TERRE 65100705    ........          
0646 BORNIER 2 PLOTS 571787      ........          
0647 CABLAGE BASSE TENSION 65100698    .    . .          

CABLAGE BASSE TENSION 65103439    .                
0648 RESSORT PANNEAU DE COMMANDE 65100678    ........          
0650 BOUTON 65100687    ........          
0651 RONDELLE NYLON 569711      ........          
0658 PORTE INSTRUMENTS 65105219    ........          
0660 CABLAGE VENTILATEUR 65100696    .    . .          

CABLAGE TABLEAU COMMANDE 65101293    ..  .           
CABLAGE TABLEAU COMMANDE 65103423    .                
CABLAGE TABLEAU COMMANDE 65103424    .             

0661 BOUCHON 65103426    .  .             
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Description Manf. Pt. N  Type

0600 ELECTRICAL BOX
0602 PRESSURE GAUGE 65100695    ........          
0613 CONTROL PANEL COVER 65103432    ........          
0614 CONTROL PANEL 65100728    ........          
0615 P.C.B. (CMP3-MCU HS MI/MFFI 3S) 65101732    . .. ...          

P.C.B. (CMP3-MCU HS MI/MFFI/R HE) 65103422    .  .             
0616 P.C.B. (CMP3-DISPLAY) 65100709    ........          
0619 DISPLAY CABLE 65100697    ........          
0624 PUSH (CASE DOOR) 65100676    ........          
0627 CABLE (MOTOR) 65103438    .  .             

CABLE (MOTOR) 65104570    . .. ...          
0630 CABLE (FAN/AIR PRESSURE SWITCH) 65100702    .    . .          

CABLE (FAN/AIR PRESSURE SWITCH) 65101273    .                
0631 CABLE (P.C.B./PUMP) 65100703    . .. ...          

CABLE (P.C.B./PUMP) 65101353    .  .             
0632 KNOB (ON-OFF) 65100690    ........          
0633 KNOB 65100689    ........          
0637 CONTROL PANEL COVER 65100686    ........          
0638 CABLE (POWER SUPPLY) 65100699    ........          
0640 BUTTON (RESET) 65100688    ........          
0641 MODULE KIT (EEPROM CMP3) 65101368    . .. ...          

MODULE KIT (EEPROM CMP3) 65103444    .  .             
0645 CABLE (EARTH) 65100705    ........          
0646 CONNECTOR BLOCK 571787      ........          
0647 LOW VOLTAGE CABLE 65100698    .    . .          

LOW VOLTAGE WIRING 65103439    .                
0648 FIXING SPRING (PANEL) 65100678    ........          
0650 KNOB 65100687    ........          
0651 NYLON BUSH (10MM) 569711      ........          
0658 CONTROL PANEL 65105219    ........          
0660 CABLE (FAN POWER SUPPLY) 65100696    .    . .          

CONTROL PANEL WIRING 65101293    ..  .           
CONTROL PANEL WIRING 65103423    .                
CONTROL PANEL WIRING 65103424    .             

0661 KNOB COVER 65103426    .  .             
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916

916

902

916

916

915

917

904

923

903 925
915

930

916
922
921

905

906

915918

918

915

916

916

915

916

919

919

919

900

5000

R8220393

904

915

923

917

5001

NAT > B/P

5002

B/P > NAT

5003 5004 5005 5006



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Bezeichnung Artikel Nr.  Typ

0900 ARMATURENLEISTE
0902 HANH 3/4 995486      ........          
0903 ANSCHLUSS 1/2  F. BUGEL 998406      . .. ...          
0904 HAHN 3/8”-1/4” 65104047    ........          
0905 HAHN 1/2 65102383    . .. ...          
0906 HANH 3/4 999582      ........          
0915 WASSER/GAS-DICHTUNG 1/2 573528      . .. ...          
0916 WASSER/GAS-DICHTUNG 3/4 573520      ........          
0917 WASSER/GAS-DICHTUNG 3/8 573521      ........          
0918 ROHR 1/2” 65104049    . .. ...          
0919 ROHR (3/4”) 65104048    ........          
0921 DURCHFLUSSBEGRENZER 10 LITER 999511      . .. ...          

DURCHFLUSSBEGRENZER 12 LITER 999512      . .. ...          
0922 O-RING DICHTUNG 999477      . .. ...          
0923 WASSER/GAS-DICHTUNG 1/4 569390      ........          
0925 UNTERBRECHER 65102382    ........          
0930 HAHN 3/4 65104050    ........          
5000 OPTION
5001 FLUSSIGGAS-UMSTELLSET 569282      LG ..                

GAS-UMSTELLSET 65100739    LG .          
FLUSSIGGAS-UMSTELLSET 998717      LG .....           

5002 UMSTELLSET ERDGAS 569281      NG ..                
UMSTELLSET, G20 65100771    NG .          
ERDGAS-UMSTELLSET 998716      NG .....           

5003 KIT RELÈ VALVOLA DI ZONA 992092      ........          
5004 INTERFACEMODUL F. FERNSTEUERUNG 996041      ........          
5005 FERNBEDIENUNG 996055      ........          
5006 AUSSENTEMPER.FUHLER 65109110    ........

G
as

br
en

nw
er

tg
er

ät

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Designación Referencia  Typo

0900 PLACA DE GRIFERIA
0902 GRIFO 3/4 995486      ........          
0903 RACOR 1/2  PARA ABRAZADERA 998406      . .. ...          
0904 GRIFO 3/8”-1/4” 65104047    ........          
0905 GRIFO 1/2 65102383    . .. ...          
0906 GRIFO 3/4 999582      ........          
0915 JUNTA 1/2 573528      . .. ...          
0916 JUNTA 3/4 573520      ........          
0917 JUNTA 3/8 573521      ........          
0918 TUBO 1/2” 65104049    . .. ...          
0919 TUBO 3/4” 65104048    ........          
0921 LIMITADOR DE AIRE 10 LT. 999511      . .. ...          

LIMITADOR DE AIRE 12 LT. 999512      . .. ...          
0922 ANILLO FIJACION 999477      . .. ...          
0923 JUNTA 1/4 569390      ........          
0925 DESCONECTOR 65102382    ........          
0930 GRIFO 3/4 65104050    ........          
5000 ACCESORIO
5001 KIT TRANSFORMACION GPL 569282      LG ..                

KIT TRANSFORMACION GPL 65100739    LG .          
KIT TRANSFORMACION GLP 998717      LG .....           

5002 KIT TRANSFORMACION METANO 569281      NG ..                
KIT TRANSFORMACION METANO 65100771    NG .          
KIT TRANSFORMACION MET 998716      NG .....           

5003 KIT RELÈ VALVOLA DI ZONA 992092      ........          
5004 INTERFAZ CONTROL REMOTO 996041      ........          
5005 CONTROL REMOTO 996055      ........          
5006 SONDA EXTERIOR 65109110    ........
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Descrizione Codice  Tipo

0900 PLACCA RAME RUBINETTERIA
0902 RUBINETTO 3/4 995486      ........          
0903 RACCORDO 1/2 PER STAFFA 998406      . .. ...          
0904 RUBINETTO 3/8”-1/4” 65104047    ........          
0905 RUBINETTO 1/2 65102383    . .. ...          
0906 RUBINETTO 3/4 999582      ........          
0915 GUARNIZIONE ACQUA-GAS 1/2 573528      . .. ...          
0916 GUARNIZIONE ACQUA-GAS 3/4 573520      ........          
0917 GUARNIZIONE ACQUA-GAS 3/8 573521      ........          
0918 TUBO 1/2” 65104049    . .. ...          
0919 TUBO 3/4” 65104048    ........          
0921 LIMITATATORE DI PORTATA 10 LT 999511      . .. ...          

LIMITATATORE DI PORTATA 12 LT 999512      . .. ...          
0922 ANELLO ELASTICO 999477      . .. ...          
0923 GUARNIZIONE ACQUA-GAS 1/4 569390      ........          
0925 DISCONNETTORE 1/4 65102382    ........          
0930 RUBINETTO GAS 3/4 65104050    ........          
5000 OPZIONI
5001 TRASFORMAZIONE GPL 569282      LG ..                

TRASFORMAZIONE GPL 65100739    LG .          
TRASFORMAZIONE GPL 998717      LG .....           

5002 TRASFORMAZIONE MET 569281      NG ..                
TRASFORMAZIONE MET 65100771    NG .          
TRASFORMAZIONE MET 998716      NG .....           

5003 RELÈ VALVOLA DI ZONA (KIT) 992092      ........          
5004 INTERFACCIA CONTROLLO REMOTO 996041      ........          
5005 CONTROLLO REMOTO 996055      ........          
5006 SONDA ESTERNO 65109110    ........
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Désignation Référence  Type

0900 BARRETTE DE ROBINETTERIE
0902 ROBINET 3/4 DC 995486      ........          
0903 RACCORDEMENT 1/2” POUR ETRIER 998406      . .. ...          
0904 ROBINET 3/8-1/4 65104047    ........          
0905 ROBINET 1/2 EF 65102383    . .. ...          
0906 ROBINET 3/4 RC 999582      ........          
0915 JOINT 1/2 573528      . .. ...          
0916 JOINT EAU-GAZ 3/4 573520      ........          
0917 JOINT EAU-GAZ 3/8 573521      ........          
0918 TUBE 1/2” 65104049    . .. ...          
0919 TUBE 3/4” 65104048    ........          
0921 LIMIT. DEBIT 10 L 999511      . .. ...          

LIMITEUR DE DEBIT 12 L 999512      . .. ...          
0922 ANNEAU D’ETANCHEITE 999477      . .. ...          
0923 JOINT 1/4” 569390      ........          
0925 DISCONNECTEUR 65102382    ........          
0930 ROBINET GAZ 3/4 65104050    ........          
5000 OPTIONS
5001 EQT TRANSFORMATION 569282      LG ..                

EQT TRANSFORMATION 65100739    LG .          
EQT TRANSF NAT > BUT/PROP 998717      LG .....           

5002 EQT TRANSFORMATION 569281      NG ..                
EQT TRANSFORMATION 65100771    NG .          
EQT TRANSF 998716      NG .....           

5003 KIT RELE VALVOLA DI ZONA 992092      ........          
5004 INTERFACE CONTROLE A DISTANCE 996041      ........          
5005 CONTROLE A DISTANCE 996055      ........          
5006 SONDE EXTERIEURE 65109110    ........ 
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Description Manf. Pt. N  Type

0900 COCKS & COPPER PLATE
0902 ISOLATING VALVE 3/4  (C.H. FLOW) 995486      ........          
0903 UNION 1/2  (D.H.W. OUTLET) 998406      . .. ...          
0904 TAP (3/8”-1/4”) 65104047    ........          
0905 VALVE (1/2 ) 65102383    . .. ...          
0906 ISOLATING VALVE (3/4  RETURN) 999582      ........          
0915 GASKET 1/2 573528      . .. ...          
0916 GASKET 3/4 573520      ........          
0917 GASKET 3/8 573521      ........          
0918 PIPE (1/2”) 65104049    . .. ...          
0919 PIPE (3/4”) 65104048    ........          
0921 10 L FLOW LIMITING DEVICE 999511      . .. ...          

12 L FLOW LIMITING DEVICE 999512      . .. ...          
0922 RETAINGING RING 999477      . .. ...          
0923 GASKET 1/4 569390      ........          
0925 DISCONNECTING DEVICE 65102382    ........          
0930 VALVE (3/4 ) 65104050    ........          
5000 ACCESSORIES
5001 BURNER JET FULL KIT (LPG) 569282      LG ..                

BURNER JET FULL KIT (LPG) 65100739    LG .          
BURNER JET FULL KIT 998717      LG .....           

5002 BURNER JET FULL KIT (NG) 569281      NG ..                
BURNER JET FULL KIT (NG) 65100771    NG .          
BURNER JET FULL KIT 998716      NG .....           

5003 ZONE VALVE RELAY (KIT) 992092      ........          
5004 REMOTE CONTROL INTERFACE 996041      ........          
5005 REMOTE CONTROL 996055      ........          
5006 OUTSIDE HEAT SENSOR 65109110    ........ 

D
om

es
tic

 G
as

 B
oi

le
rs

13

M
IC

R
O

G
EN

U
S 

PL
U

S

MIC
ROG. P

LU
S 24

 M
FF

I

MIC
ROG. P

LU
S 24

 R
FF

I

MIC
ROG. P

LU
S 24

 M
I

MIC
ROG. P

LU
S 24

 M
I V

MC

MIC
ROG. P

LU
S 24

 R
I

MIC
ROG. P

LU
S 28

 M
FF

I

MIC
ROG. P

LU
S 28

 M
I

MIC
ROG. P

LU
S 31

 M
FF

I



G
as

br
en

nw
er

tg
er

ät VERWENDETE ABKÜRZUNGEN
EC ..................  :  Warmwasser.
EF ..................  :  Kaltwasser.
C ....................  :  Keramischer Widerstand (normale heizung).
Ca ..................  :  Keramischer Widerstand (beschleunigte heizung).
TP ..................  :  Widerstand Heizstab.
1F ..................  :  Mit Hahn.
2F ..................  :  Ohne Hahn.
3F ..................  :  Mit Hahn und zusätzlicher Wasserentleerung.
AMI ................  :  Mit integriertem Mischventil.
SMI ................  :  Ohne integriertem Mischventil.
PUISS ...........  :  Angabe der Geräteart.
PN .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit Normaldruck.
BP .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit Niederdruck.
PV .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit variabler Leistung.
PF .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit unveränderlicher Leistung.

TYPENSCHILD

Die Angaben zu Preislisten bzw. kaufmännischen oder technischen Unterlagen, zu Abbildungen oder Maßangaben
sind unverbindlich und nur für einen bestimmten Zeitraum gültig. Der Hersteller behält sich das Rech vor, Änderungen 
jeder Art in Bezug auf die Darstellung, die Form, die Maße, die Konzeption oder das Material ihrer Produkte vorzunehmen.

Technischer Gerätenummer
Fortlaufende Gerätenummer

SERIENNUMMER

Baujahr 

Baumonat  : 
  von 1 auf 9     Jan. bis Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dez.

 1 95 065004 - 3111 Charakters :       

Fortlaufende Gerätenummer

BaujahrBaujatausend
Tag der produktionArtikelnummer

20 Charakters :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Charakters :
Artikelnummer

Baumonat Fortlaufende Gerätenummer
Baujahr 

08 05 0013199 900640031

Fortlaufende Gerätenummer
Baujahr Tag der produktion

Artikelnummer
21 Charakters :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Charakters :       
Fortlaufende Gerätenummer

Baujahr 
Tag der produktion
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AC ..................  :  Agua caliente.
AF ..................  :  Agua fria.
C ....................  :  Resistencia ceramica (Caldeo normal).
Ca ..................  :  Resistencia ceramica (Caldeo acelerado).
TP ..................  :  Resistencia inmersa.
1F ..................  :  Con griferia.
2F ..................  :  Sin griferia.
3F ..................  :  Con griferia y una salida complementaria.
AMI ................  :  Con mezclador integrado.
SMI ................  :  Sin mezclador integrado.
PUISS ...........  :  Potencia del aparato.
PN .................  :  Aparato a presion normal.
BP .................  :  Aparato a baja presion.
PV .................  :  Aparato a potencia variable.
PF .................  :  Aparato a potencia fija.

IDENTIFICACION

Las informaciones anotadas sobre las tarifas y documentaciones comerciales o tecnicas son dados en concepto
de indicacion y validas a un momento dado.El CONSTRUCTOR se reserva el derecho de traer todas modificaciones de 
presentacion, de forma, de dimension, de concepcion o materia a sus productos.

NUMERO DI SERIE

Indicio técnico del aparato
Código secuencial
Año de fabricacion

Mes de fabricacion : 
  de 1 a 9     Ene. a Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dic.

 1 95 065004 - 3111 Caracteres :       

Código secuencial

Año de fabricacionMilenio de fabricacion
Dia de fabricacionReferencia del aparato

20 Caracteres :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Caracteres :
Referencia del aparato

Mes de fabricacion Código secuencial
Año de fabricacion

08 05 0013199 900640031

Código secuencial
Año de fabricacion Dia de fabricacion

Referencia del aparato
21 Caracteres :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caracteres :       
Código secuencial

Año de fabricacion
Dia de fabricacion
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he ELENCO ABBREVIAZIONI UTILIZZATE
EC ..................  :  Acqua calda.
EF ..................  :  Acqua fredda.
C ....................  :  Resistenza ceramica (Riscaldamento normale).
Ca ..................  :  resistenza ceramica (Riscaldamento accelerato).
TP ..................  :  Resistenza immerguta.
1F ..................  :  Con rubinetteria.
2F ..................  :  Senza rubinetteria.
3F ..................  :  con rubinetteria e uscita complementare.
AMI ................  :  Con miscelatore integrato.
SMI ................  :  Senza miscelatore integrato.
PUISS ...........  :  Natura dell’apparecchio.
PN .................  :  Apparecchio a pressione normale.
BP .................  :  Apparecchio a bassa pressione.
PV .................  :  Apparecchio a potenza variabile.
PF .................  :  Apparecchio a potenza stabile.

TARGA MATRICOLA

I dati presenti sulla tariffa e le documentazioni commerciali o tecniche, gli schemi e altre informazioni
sono dati a titolo indicativo e validi per un certo periodo. Il COSTRUTTORE si riserva la facoltà di modificare la 
presentazione, la forma, la dimensione, la concezione o la materia dei suoi prodotti

NUMERO DI SERIE

Codice sequenziale

Anno di fabbricazione Millennio di fabbricazione
Giorno di fabbricazioneCodice articolo

20 Caratteri :  3675007 XX 2 07 070 00315

Indice tecnico dell’apparecchio
Codice sequenziale
Anno di fabbricazione 

 1 95 065004 - 3111 Caratteri :       
Mese di fabbricazione : 
  da 1 a 9     Gen. a Set., 
  O     Ott., N    Nov.,
  D     Dic.

19 Caratteri :
Codice articolo

Mese di fabbricazione Codice sequenziale
Anno di fabbricazione 

08 05 0013199 900640031

Codice sequenziale
Anno di fabbricazione Giorno di fabbricazione

Codice articolo
21 Caratteri :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caratteri :       
Codice sequenziale

Anno di fabbricazione 
Giorno di fabbricazione
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EC .................. : Eau chaude.
EF ..................  : Eau froide.
C .................... : Résistance Céramique (Chauffe normale).
Ca .................. : Résistance Céramique (Chauffe accélérée).
TP .................. : Résistance ThermoPlongeur.
1F ..................  : Avec Robinetterie.
2F ..................  : Sans Robinetterie.
3F ..................  : Avec Robinetterie et une sortie supplémentaire.
AMI ................  : Avec Mélangeur Intégré.
SMI ................  : Sans Mélangeur Intégré.
TYPE ............  : Indique la nature de l'appareil.
PN ..................  : Ces références concernent uniquement un appareil à Pression Normale.
BP ..................  : Ces références concernent uniquement un appareil à Basse Pression.
PV .................. : Ces références concernent uniquement un appareil à Puissance Variable.
PF .................. : Ces références concernent uniquement un appareil à Puissance Fixe.

PLAQUE SIGNALÉTIQUE

Les renseignements portés sur les tarifs et documentations commerciales ou techniques, les schémas et côtes 
d'encombrements sont donnés à titre indicatif et valables à un instant donné. Le CONSTRUCTEUR se réserve le droit 
d'apporter toutes modifications de présentation, de forme, de dimension, de conception ou matière à ses produits.

Indice technique de l'appareil  
Code séquentiel

NUMÉRO DE SÉRIE

Année de fabrication 

Mois de fabrication : 
  de 1 à 9     Jan. à Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dec.

 1 95 065004 - 3111 Caractères :       

Code séquentiel  

Année de fabrication Millénium de fabrication
Jour de fabricationCode appareil

20 Caractères :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Caractères :
Code appareil

Mois de fabrication Code séquentiel
Année de fabrication 

08 05 0013199 900640031

Code séquentiel    
Année de fabrication Jour de fabrication

Code appareil
21 Caractères :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caractères :       
Code séquentiel

Année de fabrication 
Jour de fabrication 
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LIST OF THE ABBREVATIONS
HW ................. :  Hot water.
CW ................. :  Cold water.
C .................... :  Ceramic resistance (normal heating).
Ca .................. :  Ceramic resistance (accelerated heating)
TP .................. :  Immersion heater.
1F .................. :  With fittings.
2F .................. :  Without fittings.
3F .................. :  With fittings and another outlet connection.
AMI ................ :  With mixing valve.
SMI ................ :  Without mixing valve.
PUISS ............ :  Power of th appliance.
PN .................. :  Appliance with normal pression.
LP .................. :  Appliance with low pression.
PV .................. :  Appliance with variable power.
PF .................. :  Appliance with fixed power.

IDENTIFICATION PLATE

The indications mentionned on the prices, commercial or technical literature and the scheme are written for your guidance 
and are available at a given time. The CONSTRUCTOR retains the power to modify the presentation, the form, the size, 
the conception or the material of the products.

Technical number of the appliance
Sequencial number

SERIAL NUMBER

Year of manufacture

Month of manucfacture : 
  from 1 to 9     Jan. to Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dec.

 1 95 065004 - 3111 Characters :       

Sequencial number

Year of manufactureMillenium of manufacture
Manufacturing dayProduct reference

20 Characters :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Characters :
Product reference

Month of manucfacture Sequencial number
Year of manufacture

08 05 0013199 900640031

Sequencial number
Year of manufacture Manufacturing day

Product reference
21 Characters :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Characters :       
Sequencial number

Year of manufacture 
Manufacturing day 

M
IC

R
O

G
EN

U
S 

PL
U

S
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